

新法律援助協議已達成

2024 年 9 月 4 日 [媒體垂詢](#)

亞伯達省政府、亞伯達省法律援助局和亞伯達省律師協會已完成一項新的長期治理協議。



從左到右：Ryan Callioux, KC, 亞伯達省法律援助局董事會主席；Mickey Amery, 司法廳長兼總檢察長；Deanna Steblyk, KC, 亞伯達省律師協會會長。

通過合作，亞伯達省政府、亞伯達省法律援助局和亞伯達省律師協會簽署了一項新的五年治理協議，這項協議象征著各方對高品質、獨立性和可持續法律援助計劃重要性的共識。

新的治理協議將於 2024 年 9 月 6 日生效，並持續到 2029 年 9 月 5 日。通過簽署協議，所有參與方都承諾確保亞伯達省的法律援助體系穩定，並繼續滿足需要法律援助者的需求。新協議強調了亞伯達省政府致力於確保亞省人均可獲得司法公平的承諾，承認法律援助對於許多在獲得法律服務方面有經濟困難的人民來說是一項重要服務。

「在亞伯達省提供法律援助服務是一項共同承諾，所有相關團體都非常重視這項承諾。我們的目標是確保現在和未來所有亞省法律援助的可持續性和財務方面的可追責性，這項新協議使我們走上了正軌。

司法廳長兼總檢察長 Mickey Amery

此協議是確保亞省獲得司法公平的重要一步，特別是對於我們社會中最弱勢的群體。亞省政府將繼續與亞省法律援助局、亞省律師協會和司法系統的其他主要成員合作並諮詢他們的意見，以確保有關亞省法律援助服務未來方向的決策由數據驅動，並且由有需要的亞省弱勢群體指引。亞省政府仍然致力於持續提供法律援助服務、資助我們的合作夥伴，並與他們開展合作。

速覽

2024-2029 年治理協議要點：

- 亞省政府、亞省法律援助機構、亞省律師協會和司法系統合作夥伴之間持續互相諮詢的規定，將指導法律援助服務和資金的未來走向。
- 加強合作，確保亞省的法律援助有效率、能滿足亞省人的需求、資金可持續且財政負責。
- 亞省法律援助局 2024-25 年撥款預算為 1.1 億加元。
- 亞省政府、亞省法律基金會及聯邦政府為法律援助提供資金。

相關新聞

- [延長法律援助治理協議，恢復談判（2024 年 7 月 5 日）](#)
- [亞伯達省的法律援助：Amery 廳長（2024 年 7 月 3 日）](#)
- [讓亞省人更容易獲得法律援助（2024 年 2 月 14 日）](#)
- [增加所有亞省人獲得司法公平的機會（2023 年 3 月 17 日）](#)
- [提高法律援助律師收費標準（2022 年 12 月 21 日）](#)

- 實現法律援助現代化（2022 年 10 月 5 日）

媒體垂詢

Chinenye Anokwuru

780-720-1915

司法廳高級新聞秘書